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OEMA 2

€ L000KENEC Tplywvo ABI pe AB=AT eivar A=80°. Maipvoupe tuxaio onpeio E otnv
mAeupd Bl kal katomw ta onueia A kot Z otig mAeupeg AB katl Al avtiotola €tol
wote BA=BE kat ME=[Z.

o) No utoAoyioEeTE TIG YWVIEG TWV TPlywVwy BAE kot MZE. (Movabdecg 15)

B) Na umtoAoyioete ) ywvia AEZ. (Movabecg 10)




OEMA 2
Amno efwteplkd onueio I kUKAou (K, p) Bewpolpe TI¢ TEUVOUOEG ZAB kal Z[A Tou
KUKAOU yla TL¢ omoleg LoxVel 2B=3A. Ta KA kat KM gival Ta amootipata Twv xopdwv
AB kal I'A Tou KUKAOU avtioTtolya.
o) Na amobeifete ot

i. TtoTplywva KB kat KAZ eival loa. (Movabdec 10)

i. KA=KM. (Movabdec 10)

B) Na attioloynoete ylati ol xopdEg AB ko A sival (oeg. (Movabdecg 5)




OEMA 2

Oewpolue LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB=ATl). Xto péco A tng mAsupdg AB dbépoupe
KaBetn gubeia ou tével tnv Al oto E. Ao 1o E dpépoupe euBeia mapaAAnin otn
Baon BI mou tépvel tnv AB oto Z.

o) Na amodeiéete otL AE= BE. (Movadecg 15)

B) Na amobeifete OtLTO TeETpAMAEUpO BIEZ eival LoookeAEG TpamETLO.

(Movadeg 10)




OEMA 2

Y10 oxnua mou akoAouBei, n Ax eival epamtopévn tou kUKAou (O, p) o onueio Tou
A Ko eTinA€ov LloxUouv [CAx =85° kaw ABA = 40°.
a) Na amodeiete otL él =45°, (Movabdec 10)

B) Na umoAoyioete Tn ywvia ¢? (Movabdeg 15)




OEMA 2

Aivetal mapalAnAoypappo ABIFA pe AB=2Br. Mpoekteivoupe tnv mMAsupd AA Katd
TUAna AE=AA kat p€poupe tnv BE ou tével tn Al oto onpeio H.

Na amobeifete otL:

a) To tplywvo BAE gival LoOOKEALC. (Movadec 7)

B) to AEIB eivat mapaAAnAoypappo. (Movadec 9)

v) n AH eival dtapeocog tou BAE tplywvou. (Movabdecg 9)



OEMA 2

Aivetal LoookeAég tpiywvo ABI (AB = Al) kot ot Siyotopol tou BA kot ME.  Av
EH 1 BI' kat AZ L BT, va anodeiete ot

a) Ta tplywva BrA kat MBE eival ioa. (Movadec 13)

B) EH = AZ. (Movabdec 12)



OEMA 2

Atvetal tpiywvo ABT, oto omnoio ¢pépoupe Tig Stapécoug tou BM kat I'N. Mpoekteivou e
Vv BM (npog 1o M) katd tunpa MA=BM kot tnv I'N (mpog 1o N) katd tuipa NE=IN.

o) No artobeiéste otL AA//BI kat AE//BT. (Movabdec 13)
B) Eival ta onueia E, A kat A cuveuBelakd; Na altloAoyrjoETe TNV OMAVTNOr oac.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

Atvetal mapaAAnAoypappo ABrA kat n dtaywvidog tou BA. Amo tig kopudég A kat T
dEpou e TIg kABeTeG AE KaL IZ otn BA, mov v téuvovy ota onpeia E kot Z avtictorya.
a) Na anodeifete otL ta tpiywva AAE kal I'BZ sival loa. (Movadeg 10)

B) Na amobeiéete OtL To TeTpAmAeupo AElZ sival mapaAAnAoypappo. (Movabdeg 15)



OEMA 2
Atvetal tpiywvo ABT. Ao to péco M tng mAeupadg Bl dépoupe euBUypappo Tunpa MA
oo kat mapdAAnAo pog tnv MAsupa BA kat euBUypappo tunua ME ioo kat mapdAAnio

nipog tnv mAeupad FA. Na anodeifete otL:

o) AA=AE (Movabdecg 8)

B) Ta onueia A, A kat E Bplokovtat otnv idla euBsia. (Movabdeg 9)

v) AE=BT (Movabeg 8)
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OEMA 2

Atvetal tpiywvo ABT Kot A To HECO TNG MAEUPAG AB. Ao to A Sitépyetal pia tuxaia subeia (g)
TIOU TEUVEL TNV TAEUPA Al 0 ecWTEPLKO TG onpelo E. H guBeia (g) xwpilel to tpiywvo ABT ot
£va tplywvo AAE kot og £va tetpamnisupo BAET .

o) Mota mpémel va eivat n B£on Tou onpeiov E, wote To TeTpdnAsupo BAET va sival tpamello;
No aLTLOAOYHOETE TNV ATIAVTNOH 0ag. (Movabdeg 12)

B) Moo mpémel va elval to €i6og Tou ABI TpLlywvVoU, WOTE TO TPATEJLO TOU EPWTAMATOC (a) va

eival .oookeAég Tparmello; Na aLTLOAOYAOETE TNV AMAVTNON GOG. (Movabdeg 13)




OEMA 2

Ye mapaAAnAdypappo ABFA, mpoekteivoupe tnv mAeupd AA (mpog to A) KATA TUAUO
AH=AA. ®époupe Tn SLXOTOUO TNG ywviag A, n omoia TépveL tnv AB oto onueio Z.

Na amodeifete oOtL:

a) To tpiywvo AAZ eival LOOOKEAEG. (Movabdeg 12)

B) To Tpiywvo AZH eivat opBoywvio pe opbF th ywvia Z . (Movabdeg 13)



OEMA 2

Atvetal ABIA mopaAAnAoypappo pe AB=2AA. Dépoupe tn SLXOTOUO TNG ywviog A tou
niapaAAnAoypdppou, n onoia téuvel tnv AB oto E.

o) Na amodeifete OtL T0 Tpiywvo AAE eival LOOOKEAEC. (Movabdeg 12)
B) Eival to onpeio E péoo tng mAeupag AB; No atTlo Aoy OETE TNV ATIAVTNOH 0g.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Atvetal maparAnAoypappo ABIA kat O to onpeio Topng Twv dtaywviwy tou. Oswpol e
onpeio E tou tuRpatog AO kat onueio Z tou tuipatog O, wote OE=0Z.

No anodeifete otL:

o) AE=BZ (Movabdeg 12)

B) to AEBZ eivat mapaAAnAdypappo. (Movabdeg 13)



OEMA 2

& opBoywvLo Tpiywvo ABT (A=90°), n Suxotdpoc th ywviag I tépvel thv mheupd AB oto
onueio A. Ao 1o A dp€poupe Tpoc tnv mAeupd Bl tnv kaBeto AE, n omolo TépveLl tn Bl
oTo OnUelo E.

No anodeifete otL:

o) AA=AE (Movabeg 13)
B) AA<AB (Movabdeg 12)



OEMA 2
Aivetal opBoywvio tpiywvo ABT ( A =90° ). H 8txotdpoc tne ywviag B tépvet tnv mheupd AT oto
onueio A. Oépoupe Tunpa AE kaBeto otnv mAeupd Blr. Na anodeiete otL:

o) BE=AB. (Movadeg 12)

B) Av erumAéov BAA =55°, va UTtOAOYIOETE TIG YWVieg Tou Tplywvou TAE. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Alvetal opBoywvio Kal L.oooKeAEG Tpiywvo ABI( A= 90°) kat AA n SLXoTOMOG TNG ywviag

A . Ano to onpeio A dpépoupe mapdAAnAn mpog tnv AB mou TéVEL TNV Agupa Al oto

onueio E. Na amnodeifete otL:

BT .
o) AA= - (Movabecg 8)
B) To tplywvo AET eivat opBoywvio. (Movadec 8)
Al

v) AE:T (Movadec 9)



OEMA 2°

Atvetal mapaAAnAoypappo ABIMA pe ywvio A =120° kat AB=2AA. @Oépoupe ™ SLXOTOMO TNG
ywviag A tou maparnAoypdppou, n onoia Téuvel tnv AB oto E, Kol otn cuvéxelo To KABeTO

Tunua AZ otn AE. Na anobeifete otL:

o) ywvia AAE = 30°. (nov.10)
B) AZ = % (nov.15)




OEMA 2

Y& L0OOKEAEG Tplywvo ABI (AB=AT) dépoupe tn Sixotopo AA kal pia euBeia (g)
mapAdAAnAn mpog tnv BI, mou tépvel Tig mAeupécg AB kat AT ota onpeia E kat Z
avtiotolya.

Na amnodeitete otL:

a) To tpiywvo AEZ ival LOOOKEAEG. (Movabdecg 10)

B) Ta tpiywva AEA kat AZA sival ioa. (Movadecg 15)




OEMA 20

Atvetal LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB=AT) kat ta 0n tou BA kat lE.

Na amobeifete otL:

a) Ta tplywva BAT kat FEB ival ioa. (Movadecg 15)

B) AA=AE (Movadec 10)



OEMA 2

Oewpolpe WwooKeAEC Tpiywvo ABI (AB=Al) kal to péco M tng Baong tou BI.
QOepoupe T1¢ anootdoelg MK kat MA tou onpelou M amod T loeg TAEUPEG TOU
TpLywvou ABI.

Na amobeifete ot

a) MK=MA. (Movabeg 13)

B) H AM eivat Sixotépog tng ywviag KMA. (Movadec 12)



OEMA 2

Aivetal 1oookeAEG Ttplywvo ABI pe AB = Al. Amo 1o péco M tng Bl pépoupe ta
kaBeta tuRpata MA kot ME otig mAeupég AB kat Al avtiotolya.

Na amobeifete otL

a) MA=ME (Movadec 12)

B) 1o Tplywvo AAE elval LOOOKEAEG (Movadec 13)



OEMA 2

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°) pe Bl = 8 cm. Eotw AM eival Stdpeoog

TOU TpLyWvou kat MA L AT . Av n ywvia AMI ivat ion pe 120°, tote:

a) No eifete OTLAB =4 cm. (Movabdecg 12)
B) Na Bpeite To pnkog tng MA. (Movabdeg 13)
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OEMA 2

Aivetol tpomélio ABIA pe A = A =90°, AB > TA, BT = 4MA kaw B = 60°. Dépoupie thv
MH L AB kot BswpoUpe ta péoa E kat Z twv mAevpwv AA kal B avtiotoiywg.

Na beiete otL:
o) AB = 3lA. (Movadec 12)
B) To tetpanAeupo EHBZ eival mapalAnAdypappo. (Movadeg 13)

-




OEMA 2
Atvetal loookeAEG Tparmelto ABIA pe ABLUTA, AB>TA kat AA =BT,
a) Av ta uAkn Twv Baoswv givat:

AB=3x+2, TA=x+2

KL TO pKog tne dltapéoou tou tparmeliov sivat MN = x + 4, ToTe va

bei€ete OTLX = 2. (Movabeg 12)
B) Av n ywvia I eival Suthdota tnc ywviac B, vo utoAoyioeTe TIC ywvieg
Tou tpamneliou. (Movadec 13)
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OEMA 2

Alvetal LloookeAEG Tplywvo ABT (AB = AT). Ztnv mpoéktaon tng BA (pog Tto HéPog g
kopudng A) naipvoupe onueio A wote AB = AA kal otnv mpogktaon tng Al (mpog to

HEpog tnN¢ Kopudng IN maipvoupue onpeio E wote Al =TE.

a) Na beiéete 6tLTO TPiywvo AlB eivat opBoywvio. (Movadeg 12)

e BE ,
B) Na dei€ete 6t BE//AT kat Al = — (Movabdeg 13)




OEMA 2

Evag padntig tng A' Aukeilou Bprike €vav TPOTO va KATAOKEUATEL TIAPAAANAEG
euBeleg. Ztnv apxn oxedlalel pla tuyaia ywvia XOW . ITn CUVEXELA UE KEVTPO TNV
kopudn O NG ywviag oxedlalel Suo opOKEVTPOUC SLAPOPETIKOUC KUKAOUG UE TUXALES
oKtiveg. O HIKPOTEPOG KUKAOG TEUVEL TIC TAEUPEC OX Katl OW Tng ywviag ota onueia A,
B avtiotoya kat o peyaAvtepog ota onueia I, A. loxupiletatl otL oL €uBeieg mou
optlovtat amd Tt xopdég AB kat A elvar mapdAAnAeg. Mmopeite va 10

SdkaloAoynoeTe; (Movabdeg 25)



OEMA 2

Atvetal LoookeAEC Tpiywvo ABI (AB=AT). OL 81x0TOHOL TWV EEWTEPLKWY YwVIwY B kat I

TEUvovtal oto onueio M kat K, A eivat avtiotolya ta péoa Twv MAseupwv AB kal ATl.

a) Na deifete otL 10 Tplywvo BMI gival LoookeAEg pue MB=MT. (Movabeg 12)
B) Na eifete 6Tt MK=MA. (Movabeg 13)
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OEMA 2

Aivetal tpiywvo ABI oto omoio n e€wteptkn ywvia A eivat SUTAAOLO TNG ECWTEPLKAG
ywviac B.

a) Na beiete 6tLTo Tpiywvo ABI eival loookeAEG pe AB=AT. (Movadecg 10)

B) H peocokaBetn tn¢ mAsupag AB TEpveL TNV MAsUPA Al OTO ECWTEPLKO TN onUelo A.

Av n ywvia AAB eival ion pe 80°, tdte va uTIOAOYIOETE TG YWVieC Tou TpLywvou ABT.

(Movabdecg 15)




OEMA 2

Aivetal oookeAég tplywvo ABI (AB=Al). DEPOUME, €KTOC TOU TPLYWVOU, TIG
nuileuBeieg Ax kat Ay tétoleg wote AxLAB kat Ay LAl. Ztig Ax kat Ay Bswpolpe Ta
onueia A kat E avtiotolya, wote AA=AE.

a) Na anobeifete otL BA=TE. (Movabeg 12)

B) Av M kat N givat ta péoa Twv Tunuatwy BA kal M'E avtiotowa , va anodeifete otL

10 Tpiywvo AMN eival LOOOKEAEG. (Movadeg 13)




OEMA 2

Aivetal to oo0oKeAEG Tplywvo ABI pe AB=Al. D€poupe, €KTOC TOU TPLYWVOU, TLG
nuileuBeieg Ax kat Ay tétole¢ wote AXLAB kat Ay LAl. Ot kaBeteg otnv mAeupa Bl
ota onpeia B kat [ tépvouv Tig Ax Kal Ay ota onpeia A kal E avtiotouya.

a) Na anobeifete otL BA=TE. (Movabeg 12)

B) Av n ywvia BAT eivat ion pe 80°, va utoloyioete Ti¢ ywvieg tou tpiywvou AAE.

(Movadec 13)




OEMA 2
Atvetal maparAnAoypappo ABIA pe AB=2Br kat E to péco tng mAeupdg tou AB.
Na anodeifete otL:

a) To tpiywvo EAA eival LoOOKEAEG. (Movadec 10)

B) H AE eivat dixotopog Tng ywviag A. (Movabdecg 15)



OEMA 2

Oewpol e LoOOKEAEC Tplywvo ABI (AB=AT) kal | To onUelo TOUNC TWV SLXOTOUWV TwV

A A
ywviwv B kot I
Na anobeifete otL:

a) To tpiywvo BIT eival .oookeA£C. (Movabec 8)

B) Otywvie¢ AIT kat AIB eival loeg. (Movadec 10)

v) H euBeia Al eival peocokaBetog tou Tunuatog Br. (Movadeg 7)



OEMA 2

Aivetal tplywvo ABr kal n Slapeocog tou AM. Itnv mpoéktacn tng dtapécov MA tou
TpLlywvou AMI Bewpoupe onueio E wote MA=AE.

Na amobeifete otL:

a) To tetpamAsupo AMIE eival mapaAAnAdypoppo. (Movabdec 12)

B) H BE S1épyxetal amnd to péco tn¢ dtapécouv AM. (Movadec 13)



OEMA 2
Alvetal oookeAég tpiywvo ABI (AB=Al) kot n &lapecdg tou AM. Itnv MPoEKTAON TNG
Slopéocou MA tou tplywvou AMT Bewpolpe onueio E wote MA=AE . Av to onpeio Z eival to

(xvog tou A otnv AM, va amnodeifete otL:

a) To tetpanAeupo AMTIE eival opBoywvio. (Movadeg 12)
BI'
B) AZ= T (Movadeg 13)
A E
Z A
B r



OEMA 2

210 akOAouBo oxnua, n epamntopévn Tou KUKAOU otnv Kopudn A Tou Tplywvou ABI

oxnuatiZet ywvia $=30° pe tnv mieupd AB. Av to pétpo tou tdfou BAT eival 160°,

o) va uTtoAoyioETE TIG ywVieg Tou TpLywvou ABT. (Movabdeg 18)

B) va Bpeite To pétpo tou to6fou AET . (Movabdec 7)




OEMA 2

Oewpolue LoooKeAEC Tpamello ABMA (AB//TA) pe [=A=60° , AA=12 kal FA=20.
Dépoupe ta PN tou AE kat BZ.

o) Na amobeifete 0tL AE=IZ koL AB=EZ. (Movadeg 12)

B) Na urmtoAoyioete tnVv MepiUeTpo TOU TPATELOU. (Movadeg 13)




OEMA 2

Oewpolpe LoooKeAEG Tpaméllo ABIA (AB//TA). Dépoupe ta UYPn Tou AE kal BZ.
Noa amodeifete otL:

o) AE=[Z. (Movabdecg 12)
B) AZ=BE. (Movadec 13)

-



OEMA 2
Oewpol e L0ooKeAEC Tpiywvo ABI (AB=AT), to Uog Tou AA Kal Ta péoa E kal Z twv
TAeupwV Tou AB kat Al avtiotolya.

Na amobeifte otL:

a) Ta tpiywva BAE kat I'AZ sival loa. (Movadec 15)
B) To tetpamAeupo AZAE eival poppog. (Movadec 10)
A
E z




OEMA 2
‘Eotw Suo oookeAn tpiywva ABI (AB=AT) kat A’B’T” (A’B’=AT") .

A A
a) Na amodeiete otL: av loxyvet AB=A'B' kat A =A', tote ta tpiywva ABI kot

A’B’l” elvat loa. (Movadec 13)

A A
B) Na amobeitete otL: av woxvel AI'=A'T" kat B=B', tote ta tpiywva ABI kal

A’B’T” elvat loa. (Movadec 12)



OEMA 2

Oswpolpe tplywvo ABI kal ta péoa A, E kat Z twv mAsupwv tou AB, Bl kat A
avtiotola.

Na amobeifete otL:

a) To tetpanmAsupo ABEZ sivat mapaAAnAOypapuO. (Movadec 13)

B) H euBeia AZ dixotopel to Tunua AE. (Movadecl2)



OEMA 2°
Aivetat ofuywvio Tpiywvo ABI pe AB<AT kat ywvia I' = 30°. Gewpolpe to UPpog AA
Kol To péco Z tng mAeupadg Ar. Mpoekteivoupe to UYog AA (mpog To A) kata (oo
TUNUa AE.
Na anodeifete otL:

AT

o) AZ = - (Movabdec 12)

B) To tpiywvo ATE eivat LodmAgupo. (Movadeg 13)



OEMA 2

OewpoL e Tpiywvo ABI kot ta Un Tou BA kat ME mou avtiotolyouv oTLG TTAEUPEG TOU

AT kal AB avtioctolya.

Na amobeifete OTL :

a) Av To Tpiywvo ABT sival .oookeAég pe AB=AT, tote ta 0PN BA kat lE eival ioa.
(Movadec 12)

B) Av ta un BA kot FE eivat ioa, TOTe TO Tplywvo ABT gival loookeAEG pe AM=AB.

(Movabdecg 13)



OEMA 2

Ye ofuywvio Tplywvo ABI mpoekteivoupe tn Stapeco AM (mpog to M) katd ico
TuApa MA.

Na amobeifete otL:

a) Ta tplywva ABM kot MTA sival ioa. (Movadeg 12)

B) Ta onpueia A kat A loanéxouv amnod tnv mAsupa Br. (Movadeg 13)



OEMA 20

OewpoLpe ofuywvio tpiywvo ABI pe AB<AT kal to Uoc tou AA. MNposKkteivoupe TO
AA (rpog 1o A) katd TuRpa AE=AA. Eotw K TO0 CUMHETPLKO TOU B w¢ tpog to A.

Na amobeifete otL:

a) To tpiywvo ABK eival LOOOKEAEC. (Movadecg 12)

B) To tetpamAevpo ABEK eival poppoc. (Movadeg 13)



OEMA 2

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT (A = 90°) kat BA n Syotopog tng ywviag B. Ano to
A dépouvpe AE L BT, kal éotw Z 10 onueio oto omoio n guBeia EA Ttéuvel TNV
TpoEkTacon tng BA (mpog to B).

Na anodeifete otL:

a) AB=BE (Movabeg 13)

B) Ta tpiywva ABT kat ZEB eival ioa. (Movadec 12)



OEMA 20
Owpoupe LoookeAEC Tpiywvo ABI (AB=AT) kal onpeia A kat E otnv euBeia Bl tétola,
wote BA=TE. Eotw 6tL AZ L ABxaw EH L AT'.

o) Na amobeiete ot

i.  BZ=lH. (Movasec 10)
ii. To tplywvo AZH eival LoOOKEAEG. (Movadeg 7)
B) Av A = 50°, va urtohoyioeTe TIC ywVieg Tou Tplywvou AZH. (Movadec 8)
A
B r




OEMA 2

210 akoAouBo oxnua, n AA eival Stdpeocog tou Tplywvou ABT kal to E eival onueio
otnv npoéktaon tTNg AA, wote AE=AA.

No amodeifete otL:

o) AB=TE (Movadec 12)

B) AA < ABzi (Movadeg 13)




OEMA 2

Aivetar opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°) kat n Syotdpoc tne ywviag tou I, n
omola TépveL TNV mMAeupd AB oto A. Ao to A pépoupe AE L BI.

Na amobeifete otL:

a) Ta tplywva ATA kat ATE eival ioa. (Movabdec 13)

B) H guBeia A eival pecokabetog Tou TuRpotoc AE. (Movadeg 12)



OEMA 2

To tetpamAeupo ABIA tou oxfiuatog sivat mapaAAnAoypaupo. Eotw ot AE 1L BI'

katAZ L AT'.

No amodeifete otL:

a) Av 1o tapaAAnAoypaupo ABIA sivat poupocg, tote AZ=AE. (Movabdeg 12)

B) Av yia to mapaAAnAdypappo ABIrA woxvel AZ=AE, tote auto eival poupoc.
(Movadeg 13)



OEMA 2

e nuKUKALO Slapétpou AB mpoekteivoupe thv AB mpog¢ To HEPOG Tou A Kal
naipvoupe éva onueio I Oswpoupe E éva onueio tou nuikukAiou Kal éotw A TO
ONUELo TounG Tou TUApaToC ME pe to NUIKUKALO. Av To Tunua M woouTtal pe to OB Kat

n ywvia BOE = 45°, va untohoyioete tn ywvia AI'0 = x. (Movadec 25)




OEMA 2
Aivetal tpaméllo ABFA pe AB // TA oto omoio n Staywviog BA eival ion pe tv
mAeupd AA. Av n ywvia I’ = 110° kow n ywvia ABT = 30°, va urtohoyioeTe TN ywvia

AAB. (Movabdec 25)
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OEMA 2
Oswpolpe LoooKeAEC tplywvo ABI (AB=Arl). Ou pecokaBeteg eubeieg twv lowv

TIAEUPWV TOU TEUVOVTAL OTO M Kall TIPOEKTELVOUEVEG TEUVOUV TN Bdon Bl ota Z kat H.

o) Na ouykplvete ta Tpiywva ABH kot EZT. (Movadecg 15)
B) Na amodeifete OtL TO Tplywvo MZH eival LoookeAEC. (Movadecg 10)
A
A E




OEMA 2

Atvetal loookeAEg Tpaméllo ABIA pe AB//TA kat AB<TA. Oswpol e ta onueia E kat Z
navw otnv AB €tol wote AE=EZ=ZB kal é¢0tw K t0 onueio Topng twv AZ kat ME. Na
anodeiete OtL:

o) AZ=TE (Movadecg 13)

B) Ta tplywva EKZ kot AKT elvat LoookeAn (Movabdeg 12)



OEMA 2

210 akOAouBo oxiua n emikevipn ywvia BOA eivat 120° kat n ywvia TBA eivat
15°.

a) Na umnoAoyioete tn ywvia BrA. (Movadeg 12)

B) Na amodeifete OTL N ywvia w sivat 45°. (Movadecg 13)




OEMA 2

Se kOKAO kévtpou O Sivovtatl oL xopSéc AB kat AA TETOLEC Wote N ywvia BAA va

elval 44°. Oswpoupe tuxaio onueio I Tou KUKAOU Kol CXNUATI(OUE TO TETPATTAEUPO

BIrAO.
a) Na urtoAoyioete TN ywvia X. (12 Movadec)

B) Na amodeifete OtL N ywvia y eivat 136°. (13 Movadec)




OEMA 2
Av 0TO TOpaKATW oXAKA Eival & = S, ﬁ =y koL AB=Arl, va anobeifete OTU:
a) Ta tpiywva ABA kat ArA sivat ioa. (12 Movadecg)

B) OLywvieg € kot T eivau ioec. (13 Movabeg)




OEMA 2

Atvetal mopaAAnAoypappo ABIA kat O ival to kévtpo tou. Eotw E, Z, H, O ta péoa
Twv OA, OA, OB kat Ol avtiotowya.

Noa amobeifete OtL :

a) To tetpanAeupo EZHO eival mapaAAnAOypaUO. (Movadec 10)
B) Av n mepipetpog tou mapaAnAoypappou ABIA eival 40, va Bpeite Tnv mepiUETPO
tou EOHZ. (Movadecg 15)




OEMA 2

2e KUKAO Kévtpou O, éotw OA pia aktiva tou. Dépouie tn pecokdaBetn tng OA mou
TEUVEL TOV KUKAO ota onpeia B kat . Na amodeitete otL:

o) To tpiywvo OBA eival LodmAgupo. (Movadecg 13)

B) To tetpanAcupo OBAT eival poppoc. (Movadeg 12)



OEMA 2

Eotw KUPTO TETPATAeUpo ABIA pe BA = BI ko A =T

A
=] i
r
Noa amobeifte ot
o) BAF = Br4 (Movabdec 8)
B) To tpiywvo AAT eival LoOOKEAEG. (Movabdec 10)

B) H euBeia BA sival peocokdBetog tou Tunuatog Afl. (Movabdec 7)



OEMA 2

Aivetal ywvia xOy kat onpeio A 0to e0WTEPLKO TNG. Ao To A PpEpvou e TIG KABETEG
AB, AT mpog Tig MAeupég Ox , Oy TG ywviag avtiotolya, Kal ovoudloupe M 1o Héoo
tou OA.

Noa amobeifete oOtL:

a) To tpiywvo BMT eival LoooKeAEC. (Movadecg 10)
B) BMI' =2-x0Oy (Movadecg 15)




OEMA 2

Av yLa to LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB=AT) Tou oxrpatog Loxuouv & = B Kty =8,
va ypaete pla anodelén yia kabévav amnd toug akdAouBoug LoXupLoUOoUG:

a) Ta tpiywva AEB kat AET ival toa. (Movadbeg 8)

B) To tpiywvo MEB eival LooOKeAEC. (Movabdec 8)

y) H euBeia AA eival pecokabetog tou Tunuatog Brl. (Movadec 9)




OEMA 2

Y€ KUKAO K€vTpou O Bewpoupe tpelc StadoxikEg loeg ywvieg AOB, BOTI kat FOA .

a) Na amnobeifete 6tL n mpoéktaon tng aktivag AO duxotouel tn ywvia BOl.  (Movadeg 10)
B) Na Bpeite to £i60¢ TOU TpLywvou ABI wg mpog TIG TAEUPEG TOU. (Movabdecg 8)
y) Av e kévtpo O kat aktiva OK omou K to péco tng aktivag OA, ypadoupe €vav aAlo KUKAo
mou Ba TEépvel TG aktiveg OB kat OF ota onueia A kat M avtiotolya, Tote ta Tofa KM kot AB
elval loa; AlkaloAoynoTe TNV anavinon oog. (Movabdeg 7)
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OEMA 2

Aivetat Tpiywvo ABI pe B = 40° kat I’ = 60°. EmutAéov, ta onpeia A, E kot Z sivat

TO HEoa Twv TAEUpwWV Tou AB, Bl kat A avtiotowa.

a) Na urtohoyioete T ywvia A tou tptytivou ABT. (Movabdec 8)
B) Na anobeifete 6t BAE = EZI' = 80° . (Movadeg 9)
v) Na urtoAoyioete tn ywvia AEZ. (Movabdec 8)
A
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OEMA 2

Atvetal guBeia € tou emunmédou. Ta mapdAAnAa tunpata AB kat A kaBwg kot éva
Ttuxaio onpeio E Bpiokovral oto i6lo nuiemninedo tng €.

Noa amobeifete oOtL:

a) Av 1o E givat eKTO¢ Twv TUNUATWY AB kot MA ToTe: & = @+0

E

P

A B

0]

7- A
) (Movadecg 10)

B) Av to E eival avapeoa ota tuipata AB kat A katl EZ//AB, tote va amodeiete otL

A A A
0=wt+0o
[
A
w E

(Movabdecg 15)



OEMA 2

Atvetal LloookeAEG Tpiywvo ABT (AB=AT) kal K ecwTEPLKO GNUELO TOU TPLYWVOU TETOLO

wote KB=KT.

Noa amobeifete OtL:

a) Ta tpiywva BAK kat KAT ivat ioa. (Movadec 12)
B) H AK eivat Stxotdpoc tne ywviac BAT . (Movadec 6)
y) H mpoéktaon tne AK Sixotopel ™ ywvia BKT tou tpLywvou BKT.

(Movadecg 7)




OEMA 2

Atvetal 1oookeAEG Tpiywvo ABI (AB=Arl) . Ytnv mMpo£Ktaon tn¢ MAeupag Bl kot mpog
Ta Suo NG akpa, BewpoL e onueia A kat E avtiotolya €tol wote BA=TE.

Noa amobeifete OtL:

a) Bee = Ig (Movdsec 6)

B) Ta tplywva ABA kat AlE eival toa. (Movabdec 12)

y) H 8idpuecog AM tou tplywvou ABT eivat kat Stapecsog tou Tplywvou AAE.

(Movabdecg 7)




OEMA 2

Aivetal .oookeAEC Tpiywvo ABT pe AB=AT kat A = 80°. Eotw K onpeio tne SLx0Topou

e ywviog 4 , tétolo wote KB=KA=KT.

o) Na amobeifete otL ta Tpiywva BKA kat MKA ival loa. (Movabdec 10)

B) Na umoAoyioete tig ywvieg ABK kalt ATK. (Movadec 8)

v) Na urtoAoyioete tn ywvia BKT'. (Movabdec 7)
I




OEMA 2

Aivetal opBoywvio tpiywvo ABF (A = 90°). Eotw A onpeio tng mAeupdc Al tétolo
WoTe, N 8Lotopog AE Tne ywviag AAB va eivat mapdAAnAn otnv mAeupd Br.

Noa amobeifete otL:

a) To tpiywvo BAT eival LoooKeAEG. (Movabdec 10)

B) Av A4B = 60°,

l.  va umoloyioete tn ywvia I . (Movadeg 8)
II. va anodeifete 61t BI' = 2AB (Movadec 7)
B
/
E
A -



OEMA 2
Atvetal LloookeAEG Tpiywvo ABT (AB=AT) kat n Stapecdg tou AM. Oépoupe nueuBeia
'y L BI' mpog to nuieninedo mou Sev avikeL To A Kol MOLPVOULE O QUTHV TUAUA
A= AB.

Noa amobeifete oOtL:

o) H ywvia AAT eival ion pe ™ ywvia I'4A . (Movabdeg 12)
B) H AA eival dixotopog tng ywviag MAI'. (Movadeg 13)
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OEMA 2
Atvetal tpiywvo ABI pe AB<AT . Eotw Ax n S1X0TOHOG TNC £EWTEPLKNAG TOU YWVIOC
/T;z = 1200 .And v kopudr B dépvoupe gubeia mapdAnAn otnv Ax, n omoia
TEUVEL TNV MAeUpa Al oto onueio A.
o) Na amodeiete otL:

i. 1O Tplywvo ABA eival LoomAegupo. (Movabeg 10)

ii. A =AI' — AB (Movabeg 5)
B) Av n ywvia BAA eivaw suthdota tng ywviag I tou tpywvou ABT, va urtoloyioete

TLG YWVLEG TOU TpLywvou BAT. (Movadeg 10)




OEMA 2

JTIC TTPOEKTACELG TwV TIAsUupwv BA (mpog to A) kat FA (mpocg to A) tplywvou ABI
naipvoupe ta Tupata AA=AB kot AE=AT.

Noa arnodeiete ot

a) Ta tpiywva ABI kat AAE eival ioa. (Movadeg 12)

B) EA//BT (Movabdeg 13)



OEMA 2

ITLG TIPOEKTAOELG TV MAEUPpWV BA kat F'A tplywvou ABI malpvou e ta TUAMOTO
AA=AB kot AE=AT.

Noa anodeifete oL

a) Ta tpiywva ABI kat AAE eival toa. (Movabeg 12)
B) Hmpoéktaon tng Stapécou AM Ttpog To HEPOG TNG Kopudn g A SLxoTtouel TV
mAgupd EA tou tplywvou AAE. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Ye opBoywvio ABrA, av M kat N eival ta péoa twv AB kat A avtiotowa, va
anodeiete otL:

a) MA=MT. (Movadeg 12)

B) H euBeia MN eival pecokdBeToC Tou TURpatog MA. (Movabdeg 13)



OEMA 2

OewpoLpe tapaAAnAoypappo ABIA kat A’, I ot mpoBoA£Eg Twv Kopudwv A kat I otn

Staywvio BA. Av ta onpueta A" kat I dev tautilovtatl , va amodeifete otL:

a) AA'//TT (Movadeg 8)

B) AA'=IT’ (Movadeg 10)

B) To tetpamAeupo Al'TA' eival mapaAAnAdypappo. (Movabdeg 7)
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OEMA 2

Oewpou e L0OOKEAEG Tpiywvo ABI (AB=AT) Kal onpueio M ecWTEPLKO TOU TPLYWVOU,
T€tolo wote MB=MTr. Na anodeifete otL:

a) Ta tpiywva AMB kat AMT eival ioa. (Movadeg 12)
B) H euBeiot AM Suxotopel T ywvia BMT. (Movadec 13)



OEMA 2

Alvetat tpiywvo LoookeAéc ABI (AB=AT) pe ywvia A = 50° . Eotw A eivat onpeio tne
TAgUpPAgG AT, Tétolo wote BA=BI.

a) Na urtoloyioete ti¢ ywviec B kat ['tou tpiytivou ABT. (Movabdeg 12)

B) Na amodeifete otL n ywvio ABT eival ion pe ™ ywvia A . (Movabdeg 13)




OEMA 2
Oswpoupe opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°) ue I’ = 40°. Eotw A tuxaio onueio
¢ mAeupag Al kat AE 1 Br.

Na urtoAoyioete:

o) TLG YWVLEC TOU TpLlywvou AET. (Movabdec 10)
B) Tig ywvieg tou teTparmAclpou AAEB. (Movadbeg 15)
A
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OEMA 2

OewpoUpe L00oKENEC Tpiywvo ABI (AB=Al) pe ywvia kopudrc A = 40°. stnv
nipogktacn tne B (mpog to B) maipvoupe tuipa BA tétolo wote BA = AB.

Noa urtoAoyioete

o) TLG YWVLEC TOU TpLlywvou ABT. (Movabdeg 10)

B) tn ywvio 4AT. (Movasec 15)



OEMA 2
Oswpoue opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 907). Eotw ot n AA ival n Six0TtdMog TG
ywvia A kawn AE//AB. Avnywvia B = 20° + T,

o) va uTtoAoyioeTe:

I. T ywvieg B kat I Tou tpywvou ABT. (Movabeg 8)
II. TG ywvieg P koL . (Movabeg 10)
B) va amobeifete 6TL TO Tplywvo AEA €ival LOOOKEAEC. (Movadeg 7)
A
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OEMA 2
OewpoUpe opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°) pe ywvia B = 217 . Ao 1o péoo M
™¢ Bl dpépvoupe euBeia mapdAAnAn otnv AB, n omolia TEpvel Tnv MAsupa Al oto A.

o) Na urtoAoyioete

I. T ywviec B ko I’ tou tpywvou ABT. (Movabdec 7)
II. T ywvieg Tou Tplywvou AMI. (Movabeg 9)
B) Na amobeitete 6tL n euBeia MA sival pecokaBetog Tou Af. (Movabdecg 9)
I
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OEMA 2

$TO MAPAKATW OXAA LoxUouv AB=BA=AT=rE kat BAT" = 40°.

Noa amodeifete otTL

a) ABA = ATE = 110°. (Movdbeg 10)
B) ta tpiywva ABA kal ATE sival ioa. (Movabdeg 10)

y) T0 Tpiywvo AAE eival LoOOKEAEG. (Movabeg 5)




OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABM ue A = 40% kaw B = 70°. Ta onpeia A kot E gival ta péoa twv
AB koL Al ue AE = 9 kaw ET' = 16.

o) Na armodeifete OTL TO TPlywvo ABT elval LOOOKEAEC KoL va Bpeite TTOLEC lval oL

(0EG TIAEUPEG TOU. (Movabeg 8)

B) Na amobeitete 6tL BI=18. (Movabecg 8)

v) Na urtoAoyioete TNV MePLPUETPO TOU TpLywvou ABI. (Movabdeg 9)
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OEMA 2

OewpoUpe rapalAnAdypappo ABIA . Av ot StxotdpoL Twv amévavtt ywviwv 4 kot B
TEPVOUV TIC TAeUPEC AB kat MA ota onpeia E katl Z avtiotolya, va amodeifete otL:

a) Ta tplywva AEA kat BI'Z eivat toa. (Movadeg 12)

B) To tetpamAcupo AEBZ eival mapaAAnAoypappo. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Y1g mAeupég AA kat Bl mapaAAnAoypappou ABIA Bswpoupe onpeia E kat Z, Tétola
wote AE=IZ . Av n euBeia ZE TEMVEL TIG TPOEKTAOCELS TwV MAeUpwWV AB kal A ota
onuela H kat O, va anodeifete otL:

a) HBZ = EA® (Movadec 8)
B)BZH = AE® (Movddec 8)

y) BH=0A (Movabdecg 9)




OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABI pe B = 50%. Eotw ot ta onpela A kot E givat to péoa twv
rAeupwv BI kat AT avtiotowa, tétowa wote AEI = 70°.
a) Na Sdwkatohoynoete yiatlt AE//AB . (Movadeg 8)
B) Na umoAoyioete

.  nywvia F. (Movadeg 8)

. T ywvieg A kot " Tou TpLywvou ABT. (Movdsec 9)

A




OEMA 2

‘Eotw tplywvo ABI pe A kat E ta péoa twv mAevpwv AB kat Al avtiotowya, AA=9,

Er=10 kat Br=30.

o) Na urtoAoyloeTe TNV MEPLUETPO TOU Tplywvou ABT. (Movabdecg 9)
B) Na amobeifete ot To TeETpAnmAcupo AEIB eival tpaméllo. (Movadec 8)
y) Nat urtoAoyioEeTE TO PNKOG X TOU TUAMatog AE. (Movabeg 8)




OEMA 2

Y710 Tpiywvo ABI TOu TapaKATW OXAMOTOC Ta onpela A kat E elval ta péoa Twv
mAsupwv AB kat Al avtiotowya, AE=8 , EA=9 kat AB=10.

o) Na armobeifete OtL To TeETpAnAcupo AEIB eival tpaméllo. (Movabeg 8)
B) Na utoAoyioeTe To KOG TNG MAEUPAG BI. (Movadeg 8)
y) Nat cuykpiveTe TIg MEPLUETPOUG TOU TPpLywvou ABT kat tou tetparmAelpou AEMB.

(Movabdecg 9)




OEMA 2
Atvetal tpiywvo ABI . Ta onueia A kat E gival ta péoa twv mAevpwv AB kat Al

avtiotolya. EmutAéov loyvouv AA=EA=AB pe AE=8 kat AB=10.

o) Na amodeiete OTL TO TPlywvo AEB sival opBoywvio. (Movadeg 8)
B) Na amobeiete ot BI=20. (Movabeg 8)
v) Na urtoAoyioete TNV MEPLUETPO TOU TpLywvou ABI. (Movabdec 9)
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OEMA 2
Atvetal tpiywvo ABI. Ta onueia A kat E gival ta péoa twv mAevpwv AB kat Al

avtiotowya. EmutA£ov loxyvouv AA=EA=AB pe AE=8 kat AB=10.

o) Na amodeifete OTL TO TPlywvo AEB sival opBoywvio. (Movabdeg 6)
B) Na amobeiéete 6Tl To Tpiywvo ABI elval LOOOKEAEC. (Movabdeg 10)
y) Na urtoAoyioete TNV mepipeTpo tou TpLywvou ABT. (Movabeg 9)
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OEMA 4

Y10 akoAouBo oxnua toxVouv AB=BA=Alr=lE=5, BK 1 AAkalL I'A 1 AE.

o) Na mpoodloploete, w¢ mMPog TG TAEUPEG, To 160G Twv Tplywvwv ABA kot ATE. Na
OLTLOAOYNOETE TNV OMAVTNGCN 00g. (Movadec 6)
B) Na amobeiete otL ta onpeia K kat A eival Ta péoa Twv TUnUAatwyv AA kat AE
avtiotolya. (Movadecg 10)
Y) Av n mepipetpog Tou tpLywvou ABT eivat 12, va urtoAoyioete to Tuipa KA.

(Movadeg 9)




OEMA 2

ATo €wteplkd onpeio P evog kUkAou (O,p) dEpvoupe ta epamtopeva TURHaTa PA
kot PB. Av M eival €va tuxalo eocwTteplko onpelo tou evBuypappou Tunuatog OP,
va anodeifete OtTL:

a) Ta tplywva PAM kat PMB eival ioa. (Movabeg 12)

B) ot ywvieg MAO kat MBO eival losc. (Movabdeg 13)




OEMA 2
ITO MOPOKATW oXAUa gival £1//€; kaL to onpeio O gival to péco tng BA.

Na anodeifete otL:

o) Ta tpiywva AOB kat FOA eival loa Kat va ypaete ta ioa otolxela Toug.

B) to ABTA eival mapaAAnAoypappo.

¢ I
wm

(Movabecg 12)
(Movabdeg 13)



OEMA 2

ITO MOPOKATW oxAUa gival £1//€; kat AB=6.

o) Na urtoAoyiloeTe T ywvieg ¢ Kot w. (Movabdeg 10)
B) Na mpooblopioete To £160¢ TOU TpLywvou ABK wg mpog Tig Ywvieg Tou. (Movadeg 7)

v) Na urtohoyioeTe to urKog tTng AK, attloAoywvtag TV amavtnon oag. (Movabdeg 8)




OEMA 2

1o mapakdtw oxnuo bivetat kukAog¢ (O,R) kal ta edamtopeva TuApata MA kot MB.

Mpoekteivoupe tTnv AM katd Tunpa Mr=MA kat tnv OM katd tuiue MA=0M.

o) Na anodeifete otL ta Tplywva OMB kat MTA eivat (oa, kal va ypaete Ta loa oTolyeia Tou .
(Movabeg 13)

B) Na atttohoynoete yati OA//TA. (Movadeg 12)




OEMA 2

Atvetal oookelég Tpiywvo ABI (AB=AT) kat otig ioeg mAeupég AB,Al maipvoupe avtiotolya
, 1 1 , , , ,
TuRpota AA= g AB kat AE:E AT. Av M elvat to p€oo tng Bl va anodeifete otL:

a) ta TuApata BA kal lE eival (oa. (Movabdeg 5)
B) ta tpiywva BAM kot MET eival ioa. (Movabdeg 10)

y) 10 Tplywvo AEM eilval LoooKeAEG. (Movabeg 10)



OEMA 2

Atvetol loookeAeg Tpiywvo KAB (KA=KB) kat KI dtyotopog tng ywv'taql%. Jtnv mpoéktaon tng BA
(mpog to A) maipvoupe onueio A kot otnv mpoéktoohn tng AB (mpog To B) maipvou e onpeio M,
£€toL wote AA=BM. Na amobeifete otL:

o) 1o Tpiywvo KAM eival LloookeAEg (Movabdeg 12)

B) n KI eivaw Stapeococ tou tplywvou KAM (Movabdeg 13)



OEMA 2

Atvetol tplywvo ABT pe A=80° kat B=20°+ [, kot AA n S(oTOHOC TNE Ywviog A.

o) Na urtoAoyioeTe TIG ywvieg Brau I, (Movadecg 12)
B) Oépoupe amod to A euBeia mapdAAnAn otnv AB, Ttou Tépvel Tnv Al oto E. Na urmoAoyioete Tig

ywviec AAE, EAT . (Movédsec 13)



OEMA 2
Aivetal tetpanAsupo ABIA pe BA=BI kat AA=AT. Ot Staywviot AT, BA tou tetpamAelpou eival (0eg
KoL TEpvovToL KaBeta.

Na anodeifete otL:

a) H BA eivat S1xotopog twv ywviwy B kat A tou tetpanAelpou ABIA. (Movadeg 12)
B) H BA eival pecokdBetog Tou Tuipotog Al. (Movadecg 13)
B
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OEMA 2

Aivetal 1oomAeupo tpiywvo ABI. Dépoupe thv eEwTepLkr SixoTopo Ax Tng ywviag A
Kol amnod 1o onueio I tnv kabeto N otnv Ax. Ta onuela E kat Z gival ta péca twv
mAsupwv AB kat Al avtiotola.

Noa amobeifete ot

a) to Tpiywvo AZA eival LodmAgupo. (Movadecg 13)

B) to tetpamAcupo AAZE sival poupog. (Movadeg 12)




OEMA 2

Aivetat kUkAog (O, R) Stapétpou AB, kat xopdn AT Tétola wote BAT = 30°. Ito onueio
I pépoupe NV edomTopévn TOU KUKAOU, n Omolol TEUVEL TNV TIPOEKTACN TNG
Stapétpou AB (mtpog To B) oto onpeio A.

o) Na urtoAoylioete TIG ywvieg Tou tplywvou OTA. (Movabdecg 12)

B) Na amodeifete otL ta Tpiywva AOT kat I'BA gival toa. (Movabeg 13)




OEMA 2

Aivetal ywvia xOy kat n diyotopoc tng 06. Oswpol e onpeio M tng 06 kal onueia A
Kal B otig nuieuBeieg Ox kat Oy avtiotolya, tétola wote OA=0B.

Noa amodeiete otL:

o) MA=MB. (Movabdecg 15)

B) H 08 eivau ixotopog tne ywviag AMB. (Movadec 10)



OEMA 2

Ye mopaAAnAoypappo ABIFA (AB//TA) pe AB > Bl pépoupe amd tig kopudeg A kat I
kaBgtoucg otn Staywvio BA, ol omoieg tnv TEpvouv oe SladopeTikd onueia E kat Z
avtiotolyoa.

Na amodeiete otL:

o) AE=lZ. (Movabdeg 15)
B) To tetpamAeupo AElZ sival mapaAAnAoypappo. (Movadeg 10)
A B




OEMA 2

~

Oswpolpe oookeAég Tpaméllo ABIA (AB//TA) pe TASAB kat B = 135° And tg
Kopud£g A Kal B p€poupe ta Un tou AE kot BZ.

o) Na urtoAoyioeTe TI¢ ywvieg Tou Tparmneliou. (Movabdecg 10)
B) Na amobeifete 0TI AE=EA=BZ=IZ (Movabeg 15)
A B
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OEMA 2

Aivetat ofuywvio tpiywvo AlB. Mépoupe amod tn kopudn A subeia (€) mapdAAnAn
otn Bl. H pecokaBetog tng mAsupdg AB tépvel tnv (&) oto A kattnv Bl oto E.

o) Na amodeifete 6Tt AA=AB kot EA=EB. (Movadec 6)

B) Av M to péco tou AB, va ouykpivete ta Tpiywva AMA kat EMB.  (Movadeg 10)

v) Na anodeiete otL To TeTpanAsupo AABE sivat poupog. (Movadeg 9)
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OEMA 2
€ Tplywvo ABT oxUet A+f =120%kat A =3f _
o) Na anodeifete otL To Tpiywvo ABI gival opBoywvio Kot va UTTOAOYIOETE TLG YWVIEC

TOoU. (Movadec 15)

B) Av n mAeupd Bl=2cm va Bpeite to pkog tng AB. (Movabeg 10)



OEMA 2

AvAOB=BOI=r0A kot OA=0B=0r=04, va anodeifete OtL:

o) Ar=BA. (Movadeg 10)
B) to M eival péoov tn¢ BA, 6mou M to onpeio Toung Twv TUnUatwy O kat BA.

(Movabec 15)




OEMA 2
Atvetat opBoywvio tpiywvo ABI pe A =90° kat [ =25°. Alvovtal emiong n SLApecoc

AM, t0 Uoc AH a6 tv Kopudr A Kat n Syotdpoc AA T ywviag A .

a) Na urtohoyioete Tic ywviec AMB, HAB, AAB. (Movadecg 15)
B) Naw artoSeiete dtt MAA = AAH=20°. (Movadeg 10)




OEMA 2
Alvetat 1oookehéc tpamélto ABMA (AB//TA) , pe AB=6, Br=4 kat [ =60°. Aivovtat

eniong ta VPN AE kot BZ amod tig kopud£g A kat B avtiotolya.

o) Na urtoAoyioeTe TIG UTTOAOLTEC YWVIEC TOU Tpareliou ABIA. (Movadec 6)
B) Na amobeiete ta tpiywva AEA, BZI gival ioa. (Movabdecg 10)
y) Na urtoAoyioete tnv mepipeTpo tou ABIA. (Movadeg 9)

A B

60"




OEMA 2

Atvetat tpaméfio ABFA (AB//TA), pe AB=Br=4, A =90°«kat [ =60°. Alvetal entionc to

Uyo¢ BE amo tn kopudn B.

o) Na urtoAoyioete Tig aAAeg Suo ywvieg Tou tparmneliov ABIA. (Movadec 8)

B) Na amobeifete 2EM=BI. (Movabeg 9)

v) Av M,N ta péoa twv mAsupwv AA, Bl avtiotolya va Bpeite To Pnkog tou

guBuypaupou tuipatog MN. (Movabdeg 8)
A B

o o o e o =

B
m
=



OEMA 2

Atlvetal KUKAoC kévtpou O, koL omo €va onueio P ektog autol ¢EPOUUE Ta
epantopeva tunpata PA kot PB. To tuiua PO tépvel Tov KUKAO oto onpeio M Kkal n
epantopévn tou KUKAoU oto M tépvel ta PA kat PB ota onueia A kot I avtiotowya.

a) Na anodeifete 0Tl 1O TPlywvo PAT glval LOOOKEAEC. (Movabdecg 13)

B) Av n ywvia APB eivat 40° vo urtoloyioete ™ ywvia AOB. (Movadeg 12)



OEMA 2

Alvetal woomAevpo tpiywvo ABI . Itnv mpogktaon tng Bl (mpog¢ to pépog tou I)
Bewpovpe tunuo FA=Blr. Oépoupe tunRua AE kaBeto otnv AA oto onueio ™¢ A,
tétolo wote AE=BT. ( A kal E oto 1810 nuLeninedo wg mpog tnv BA).

o) Na Bpeite TI¢ ywvieg Tou Tplywvou ABA. (Movabdeg 12)

B) Na amobeitete 6tL ABAE mapaAAnAoypappo. (Movadecg 13)

A E




OEMA 2

Atvetot opBoywvio Tpiywvo ABT (pe A =90°) kat n SL(OTOROC TNC ywviag [ Téuvel tnv
mAsupa AB oto onpeio A, tétolo wote NA=AB=2cm. Na amodeiete otL:

a) B=30°. (Movébec 12)
B) AB=3cm (Movadecg 13)

-_—



OEMA 2

Yta opBoywvia tpiywva ABI kot AAE (ywvia A 0pBr)) Tou mopakATtw oXUATOC LOXUEL

B=A=30°.
o) No urtoAoyioeTe TG ywvieg Tou TeTpanmAelpou AEZT. (Movabdeg 13)
B) Na amobeiete otL ta Tpiywva ['ZA kat EBZ eival .oookeAn. (Movabdeg 12)

[~
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OEMA 2
Y10 TapaKAtw oxnua, ot AA kat BE eival mapaAAnAec. EmutAéov oxUouv AA=AZ ,

BE=BZ kaw A =70°.

o) Na urtoAoyloete TIG ywvieg Twv Tplywvwv AAZ kot BZE. (Movabdeg 16)
B) Nat artodeifete ot AZE =90°. (Movésec 9)
i
E
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OEMA 2
370 mapakdTw oXAA oL ywvieg A, B eivol opBég kat emumAéov AA=BI kat Ar=BE.
Noa arnodeiete otL:

a) Ta tpiywva ATA kot BFE eival ioa. (Movadeg 13)

A
B) Av n ywvia EI'B = 40° tote t0 Tpiywvo AlE gival opBoywvio Kal LoOOKEAEG.

(Movabdeg 12)




OEMA 2

Aivetal tplywvo ABI oto omoio LoxVel BM=2AB kal €¢otw M to péco tng Bl. Av n AA eival
Sdlapeoog tou Tplywvou ABM kat E onueio otnv mpoéktaon tng wote AA=AE.

Noa amobeifete otL:

o) To tetpanAsupo ABEM eival mapaAAnAdypappo. (Movadec 12)

B) ME=MT (Movabdec 13)




OEMA 2
Oewpoupe TeTpaywvo ABIA kot onpeia E kot Z otTig mpoekTaoels Twv AB (mpog to B)
ka Bl (mpocg to IN) avtiotolya, wote BE=IZ.

Noa arnodeiete otL:

a) Ta tpiywva ABZ kat AEA sival loa. (Movabeg 12)
B) Ouywvieg EAT kot AZB eival (oeg. (Movabdeg 13)
A = E

e




OEMA 2

Atvetal tpamélto ABrA (AB//TA) pue AB=3, TA=4. @swpoupe onpeio E otnv AB wote

AE=1. 1o tpamnello EBIA Bewpoupe ta K kat A, péoa twv EA kal Bl avtiotolya.
o) Na urtoAoyioete tn Stapeoco KA tou tpameliouv EBrA. (Movabdecg 13)

B) Na amobeitete 6t To TeTpanAcupo ABAK eival mapaAAnAdypappo. (Movadeg 12)




OEMA 2

Ye Tpiywvo ABT woxUouv A+T=2B kot A =3T".

a) Na antobeifete dt n ywvia B sivat 60° . (Movabdeg 10)

B) Av to Uog Tou AA Kat n dtyotdpog tou BE tépvovtal oto onueio Z, va anodeifete

OTL 10 Tplywvo AZE sival L.oomAeupo. (Movabeg 15)




OEMA 2
JTO TAPOKATW oxNua To tpiywvo ABI eival opBoywvio pe opbr tn ywvia A. H BA
elval dyyotépog ¢ ywviag B, n AE eival kaBetn otnv Bl kat n ywvia I eival

ULKpOTEPN TNG ywviag B. Na anodeifete otL:

a) AA=AE (Movadec 8)
B) AA < AT (Movadec 9)
v) Ar>AB (Movadbec 8)
B
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OEMA 2

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI ue A= 90°, B =35° kaw M 10 péoo tng Br.
a) Na urtoAoyioete tn ywvia I. (Movadec 10)

B) Na urtoAoyioete TIg ywvieg Tou Tplywvou AMB. (Movabeg 15)



OEMA 2

Alvetal LloooKeAEC Tpiywvo ABI pe AB = AT. ITIG TTPOEKTAOELG TWV MAEUPWV BA kat FT'A
(mpog to A) Bewpoupe ta onueia E kat A avtiotolya tétola wote AA = AE.

Na amobeifete otL:

a) BE=TA (Movabdeg 6)
B) BA=TE (Movabdec 10)

y) ABI =E['B (Movdsec 9)



OEMA 2

Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABT pe t ywvio A opBr, 21" =B kat AA to Uoc Tou.

a) Na urtoAoylotouv ol o€eleg ywvieg Tou Tplywvou ABT. (Movadec 9)
B) Na umoAoylotel n ywvia BAA. (Movadeg 7)
, , AB '
v) Na amodeitete otL: BA = - (Movabdec 9)
B
A
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OEMA 2

Aivetal tpaméflo ABIA pe AB // TA ko BA = Bl. Av ABI'=110° kat AAB =25 va

UTtOAOYIOETE:
a) Tn ywvia . (Movadec 11)
B) Tn ywvia A. (Movadec 14)




OEMA 2
Atvetal loomAgupo Tpiywvo ABI Kot eKTOC autoU Kataokeudloupe Tetpaywvo BrAE.

a) No urtoAoyioeTe TIG ywvieg

i. ABE (Movadec 8)
ii. BEA (Movadec 9)
B) Na anodeifete OtL TO Tpiywvo AEA gival LOOOKEAEC. (Movadec 8)
A
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OEMA 2

Aivetal oookeAéc tplywvo ABI pe AB = ATl

TPLywvou To Tetpdywvo ABAE. Na amodeifete otL:

a) To tpiywvo ATE gival LoOOKEAEG.

B) 2-ET A =90° —BAT .

Kataokevalovpe eEWTEPIKA TOU

(Movabdecg 10)

(Movadec 15)



OEMA 2
JTO MOPAKATW OXN A TO TETPATTAsUpo ABTA eival mapalnAdoypappo Kat to ArAE
elvat opBoywvlio.

Na amobeifete otL:

a) To onueio A eival péoco tou BE. (Movadec 8)
B) To tpiywvo BET ival .oooKeALC. (Movadec 9)
v) BITA=AAE (Movabec 8)
E
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OEMA 2
Aivovtal ta moapaAAnAoypappa ABAT kat BAEZ.

Na anodeifete otL:

a) To tetpamAcupo ATEZ eival mapaAAnAdypappo. (Movadeg 13)
B) ABZ=TAE. (Movabdec 12)
B
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OEMA 2
Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI pe tn ywvia A opBr) kot M to péoco tng Br. Oépoupe
nuteuBeia Ax mapdAAnAn otn Bl (oto nuieninedo nmou opilel n AM e 1o onueio ).

Na amobeifete otL:

o) MAT =MT A (Movabdec 12)

B) n AT eivat diyotopog Tng ywviag MAX. (Movadeg 13)

M



OEMA 2

Aivetal tpiywvo ABI kot MA, NE ot pecokaBetol Twv mAsupwy Tou AB, Al avtiotolya.
Na anodeifete otL:

a) Av MA = NE tote to tpiywvo ABI glval LOOOKEAEG. (Movabeg 12)

B) Av AB = AT tote MA = NE (Movadeg 13)




OEMA 2
Atvetal Tpiywvo ABT kal amoé onueio M tng mAeupadg Bl dpépouie Ta KABETA TURUATA

MA kat ME otig mAeupég AB kat Al avtiotolya.

Noa amobeifete oOtL:

a) Av MA = ME, tote ta tpiywva AMA kat AME sivat ioa. (Movadecg 13)
B) Av AB = AT kot M péoo tou Br, tote MA = ME. (Movabeg 12)
A
a E
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OEMA 2
Atvetal opBoywvio tpiywvo ABI pe ) ywvia A opBn kat and to pEco M tng MAEUPAC

Bl pépoupe ta kaBeta tuipata MA kat ME otic mAeupécg AB kat Al avtiotolya.
Noa amobeifete oOtL:

o) Av MA = ME tote:

i. ToTplywva BAM kal FEM eival ioa. (Movabdec 8)
ii. 1O Tplywvo ABI eilval LoookeAEG. (Movadec 9)
B) Av AB = AT tote MA = ME. (Movadec 8)
B
A Y




OEMA 2

Aivetal woookeAég Tpiywvo ABI pe AB = Al. Itnv mpogktacn t¢ Bl (mpog to )
Bewpoupe onueio A kal otnv pogktacn tng B (mpog to B) Bewpoupe onpueio E €tol
wote A = BE. Ao 1o A dpépoupe AH kaBetn otnv euBeia Al kat amnd to E pépoupe EZ
kKaBetn otnv euBeia AB.

Na amobeifete OtL:

a) AA = AE (Movadec 12)

B) EZ = AH (Movabdec 13)




OEMA 2

Aivetal tpiywvo ABT kat E to péoo tne dtapécou tou AM. Av Bl = 2 BE va amobeiete

otL:
a) AI%B = EI\A/IF (Movadec 12)
B) AB =Erl. (Movadec 13)



OEMA 2

Aivetal tpiywvo ABI pe AB = AT kat n Stapecog tou AA tétola wote BAA =307,

OswpoL e onpeio E otnv Al tétolo wote AA = AE.

a) Na anobeiete otL To Tplywvo ABI gival loomAegupo. (Movabeg 8)
B) Na umoAoyloete TI¢ Ywvieg Tou Tplywvou AAE. (Movadec 9)
v) Na urmtoloyioete ) ywvia EAT. (Movabec 8)
A
E




OEMA 2
Y& KUKAO kévtpou O Ppépoupe Tig Stapétpouc tou Al kat BA.

a) Na anobeiete otL To TeTpanAseupo ABIA eivatl opBoywvlo. (Movabdec 13)
B) Mota oxeon mpéemel va €xouv ol dtapetpol Al kat BA wote 1o teTpdnmieupo ABIA

va elval Tetpdywvo; Na alTLOAOYHOETE TNV AMAVTNON Oag. (Movabdec 12)



OEMA 2

‘Eotw KUKAOG He k€vtpo O kal aktiva p. Av n Stapetpog AA eivatl dixotopog tng
ywviag BAT, va anodeifete otL:

a) Ta to€a BA kat Al eival ioa. (Movabec 10)

B) Ta tpiywva ABA kat ATA eival ioa. (Movabdec 15)



OEMA 2

Oewpolpe LWoooKeAEC Tpiywvo ABI (AB=Arl) kot tic Stapéooug tou BK kat TA, ot
ormolol TEYvovtal oto onueio O.

Na amobeifete otL:

a) Ot diapeool BK kat A eivat ioeg. (Movabdeg 12)
B) Ta tpiywva ABO kal AlO eival ioa (Movabdecg 13)




OEMA 2

OewpoLpe KUKMo (O, p) Kot SLAUETPO Tou AB. ITnV edamrtopévn tou KUKAou oto B
Bewpolue onpeio I Tétolo wote, n ywvia Bro va eival ion pe 30°. Av n OF TépveL Tov
KUKAO oto A va anodeifete otL:

a) OI' =20A. (Movadec 12)

B) BI' = AA. (Movadec 13)




OEMA 2

2e opBoywvio Kol LoOoKEAEG Tplywvo ABI (A=90°) Bewpolpe ta péoa A, E kot Z

TwV MAeupwv tou AB, AT kal Bl avtiotolya.

Na amobeifete otL:

a) To tetpanmAsupo AEZA sival opBoywvio tapaAAnAOypapo.

B) To tetpamAeupo EABI eival LoookeAEG TpamélLo.

(Movabeg 12)
(Movabdecg 13)



OEMA 2

Aivovtat SUo opdkevtpol KUKAOL pE KEVTpo O kat aktiveg p kat R (p<R). OL xopdég Al
kat ZE tou kUkAou (O,R) edamrtovtal tou kUkAou (O, p) ota onueia A kot B
avtiotolya.

a) No amobeifete otL Ar=ZE. (12 Movadec)
B) Av oL AT kot ZE TpOEKTELVOUEVEG TEUVOVTOL oTo onpeio K, va amodeifete OTL TO

Tplywvo KET elval LoOOKEAEG. (13 Movadec)




OEMA 2

‘Eotw LoookeAEG Tpiywvo ABI pe AB = AI' kat M 10 péoo tng mAgupdg Bl. Zta
onueia B kat I pépoupe kaBeteg otn Bl mpog to i6lo pépog, koL BEwpPOUUE OE AUTEG
onueia A kat E avtiotowya, tétola wote MA = ME.

Na amobeifete otL:

a) Ta tuRuata BA kot lE eivat ioa. (Movadec 13)
B) To tetpamAeupo BAET eivatl opBoywvio mapaAAnAoypappo. (Movabec 12)
A
A E




OEMA 2

Aivetal loookeAég Tpamello ABIA, To onpeio M gival to péco tng mAeupadc Al Kot Ta
onuela K kat A elval ta péoca twv pn mopdAnAwv mAsupwv tou AA kat Bl
avtiotolya.

Na amobeifete ot

a) Ta tuRpata KM kat AM sivat loa. (Movabdec 12)
B) Ta TuApata AM kat BM eival ioa. (Movadec 13)
A =
K i
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OEMA 2

Aivetal ywvia xAy kot n dixotopog tng Ad. Ano tuxaio onpeio B tng Ax dpépvoupe
KaBetn otn dixotouo, n omola tépvel tnv Ad oto A katL tnv Ay oto I'.

Na amobeifete OTL :

a) Ta tuRuata AB kat AT ival ioa. (Movabdeg 12)

B) To tuxaio onueio E tng A woaméxel amno to B kat I (Movadecg 13)
A




OEMA 2

A A
‘Eotw opBoywvio tpiywvo ABI pe A =907 kar B =307. Av ta onpeia E kat A eival ta

puéoa twv AB kal Bl avtiotowa pe EA=1, vo umtoAoyloeTe Ta TUAMOTO:
a) Arl...... (Movabdec 8)

B) Br..... (Movabeg 9)

v) AA..... (Movadeg 8)

Na SIKaLloAOYAOETE TIG ATIOVTAOELG OA.

B




OEMA 2

@ewpoupe KUKAO SlapEtpou Bl Dépoupe TNV EGATTOUEVN TOU KUKAOU O€ ONUELO
ToU A WOTE vo oxnuatilet pe tn xopdn Al ywvia 45°. Oépoupe emiong pia
napA&AAnAn guBeia otn Bl mou téuvel tnv AB oto A kat tnv Al oto E.

a) Na urtoAoyioeTe TIG Ywvieg Tou Tplywvou BAT. (Movadec 10)
B) Na amodeifete OtL TO TeETPATAEUPO BIEA €ival LOOOKEAEG TPATETLO KL VAl

umoAoyioeTe TI§ YwVvieg Tou. (Movabeg 15)




OEMA 2

Aivovtal duo oot kukAol (O,p) kat (K,p) pe OK=p, oL omolol Tépvovtal ota onueia A

Kat A.
a. Na anodeitete otL 10 Tpiywvo OAK eival LoomAeUpo. (Movabdecg 10)
B. Na umtoAoyioete TIG ywvieg Tou TpLlywvou BAK. (Movabdeg 15)




OEMA 2
Aivovrtal ta Tunpata Ar=BA mou téuvovrtal oto onpeio O €tol wote OA=0B, Kal Ta
onueia H kat Z ota tpRpata Al kot BA avtiotowa, €toL wote OH=0Z.

Na amobeifete otL:

A A
a) Outywvieg AAO kat BI'O eival iosc. (Movadeg 12)
B) AZ=BH. (Movabdec 13)




OEMA 2
‘Eotw LoookeAEC Tpiywvo ABI pe AB=AT. Ao ta péoa K kat A Twv mAevpwv AB kot AT
avtiotowxa, dépoupe ta kabeta tuipata KE kat AZ otnv mAeupa Br.

Na amobeifete otL:

A A
a) Ta tpiywva KEI kat AZB eival ioa. (Movabdec 15)

B) EH=Z0, 6mou H, O ta péoa Twv tunuatwyv K, AB avtiotoya. (Movadeg 10)

A




OEMA 2

‘Eotw KUKAOG pe kévtpo O kal aktiva p. Xe onueio N tou kKUKAou dE€poupe TNV
edamntopevn tou, Kal ekatépwBev tou N Bewpoupe onueia A kat B, Tétola wote
NA=NB. Ot OA kot OB tépvouv tov kUkAo ota K kat A avtiotolya.

Na amobeifete otL:

A
a) To tpiywvo AOB eival loookeAEG. (Movabdecg 13)

B) To onueio N eivat péoo tou tofou KA. (Movadeg 12)




OEMA 2
‘Eotw KUKAOG pe KévTpo O Kal aktiva p. Oswpoupe Stapetpo AB Kal Tuxaio onueio I

ToU KUKAOU. Av AE kaBeto otnv Or kat M'A kaBeto otnv AO va anodeifete OtL:

A
a) To tpiywvo AOE eival .oookeA£c. (Movadec 13)

A
B) H OZ &iotopel tn ywvia AOIT kal mpoeKTeVOUEVN SLEPXETAL QMO TO LEGO TOU

100U AT. (Movabdeg 12)




OEMA 2

‘Eotw KUKAOG pe kévipo O kot aktiva p. Oswpoupe kaBeteg aktiveg OA , OF kot
edpamtopevo otov KUKAO TuApa AB ue AB=0T".

a) Na anodeifete otL ta tuRuata AO kat Bl dyyotopouvtal. (Movadec 10)

B) Na umoAoyioete TIC ywvieg Tou TeTpanmielpou ABOT. (Movadec 15)




OEMA 2

‘Eotw KUKAOG pe Kévipo O Kol aktiva p. OswpoUpe tnv aktiva OA kat tn xopdn Br

kaBetn otnv OA oto péoo ¢ M.

a) Na amobeifete otL To TeTpamAsupo ATOB eival poppoc. (Movabdec 10)

B) Na umtoAoyloEeTe TI¢ YwVieg Tou TeTpanAsUpou ArOB. (Movabdec 15)




OEMA 2

‘Eotw LoookeAEC Tplywvo A]ABF (AB = AT'). Zt1¢ mpoekTAoEeLg TwV MAsupwV AB ko Al
npog 1o A pépvoupe tuipata BA kat M'E kaBeta otic Al kot AB avtiotolya.
a) Na amodeifete 01t BA =TE. (Movadec 10)
B) Av M to péoo tng Bl tote:
i. Na amodeiéete ott MA = ME . (Movabdec 8)

A
ii. No. amobeiéete 6tL n AM Siyotopel tn ywvia AME (Movadec 7)




OEMA 2

Aivetal poppog ABAT. Itnv mpogktaon tng Staywviou AA (mpog to A) maipvoups
tuxaio onueio E.

Na amobeifete otL:

a) To onpeio E loaméxel anod TG MPOEKTACELS TwV TAEUPpwWV AB Kat Al (Itpog To HEPOG
Twv B kat I avtiotowa). (Movabeg 10)

B) To onueio E toamnéxel and ta onueio B kat T. (Movaédecg 15)

A




OEMA 2
A
‘Eotw tpiywvo ABA pe A =120°. EEWTEPLKA TOU TPLYWVOU KATOOKEUALOUME TA

A A
loomievpa tpiywva AEB kat AZA.
Na amobeifete ot
a) Ta tplywva AEZ kat ABA eival ioa. (Movabdeg 12)

B) To tetpamAeupo BAZE sival .ocookeAEG TpameTLo. (Movadecg 13)




OEMA 2

Y& KUKAO kévtpou O dpépoupe Suo Stapétpoug tou AB kat A,
Na anodeifete otL:

a) OLxopdéc AT kal BA tou KUKAOU gival (OgC.

B) To tetpamAeupo ArBA eivat opBoywvio.

(Movadeg 13)
(Movabdeg 12)



OEMA 2

‘Eotw KUKAOG pe kKEvTpo O Kal aktiva p. ATto onpeio A eKTOC Tou KUKAOU, PEPOUUE Ta
edpantopeva tunpata AB kat Al. Ta onueia E kat A gival Ta avtiSLOPETPIKA onUEla
Twv B kat I avtiotowya.

Na amobeifete ot

a) Ta tpiywva ABE kat ArA eivat ioa. (Movadeg 13)

B) Ta tpiywva ABA kat ArE sival ioa. (Movabdec 12)




OEMA 2

A A
‘Eotw opBoywvio tpiywvo ABT pe B =907 kot Z to péoco tou Al. Me umoteivouoa To

A A
AT KOTAOKEUATOUHE 0pBOYWVLO LoOOKEAES Tpiywvo AAT pe A =90°.

a) Na anodeiete o1t BZ = AZ. (Movadec 13)
A
B) Av AI'B =30, va untohoyioete TI¢ ywvieg BAA kat BlA . (Movadec 12)
fiY
A
B




OEMA 2

A
‘Eotw oookeAéC tpiywvo ABI pe AB = AT, kat ywvia B ion pe 30° . @ewpolpe A

kal E ta péoa twv ATl kat Bl avtiotoiya.

A
a) Na anodeiete otL T Tpiywvo EAI eival LloookeAEG Kal VoL UTTOAOYIOETE TIG YWVIES

Tou. (Movabdecg 16)
A
B) Na amodeifete otL 10 Tplywvo AAE eival todmAeupo. (Movadec 9)
A
A
-
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OEMA 2

‘Eotw mapaAAnAoypappo ABIA. Mpoekteivoupe tnv mAeupa BA (rpog to A) kat tnv
TAeupad Al (mpog 1o I) katd tuRpata AE=AB kat I'Z = AT

Na amobeifete otL:

o) BZ =EA (Movadec 13)
B) To tetpamAeupo EBZA sival mapalAnAoypappo. (Movadec 12)




OEMA 2

JTO MOPOKATW OXNHUA EXOULE TO XAPTN ULOG TIEPLOXNG OTIOU €ival KPUHHEVOG €vag Bnoaupdg. Ot
nuteuBeiec Ax kot Ay maplot@vouv U0 TOTAUL Kol ot onpeia B kat I Bplokovtal Vo
mAaTavia.

Na tpoodLoploete YEWUETPIKA TIG SuvaTEC BEoELC TOU Bnoaupou, av gival yvwaoTo OTL:

o) LoameXeL anod ta SUo MATAVLA. (Movabeg 9)
B) woaméxel amo ta SUo moTAuLa. (Movabdeg 9)
) loamexet Kat arnod ta SUo AaTAvia Kal oo to SU0o moTapLa. (Movabdeg 7)

Na altloAoynaoete TV anmavtnon oog os KAOe mepinmtwon.



OEMA 2

Alvetal loomAsupo tplywvo ABI. Oswpoupe onpeio E otnv mpoéktaon tng BA (mpog
TO A) KoL onUelo A 0To E0WTEPLKO TNG MAEUPAC AT, wote AE=AA.

o) Na umoAoyloeTe TIC ywVieg Tou Tplywvou AAE. (Movabdec 10)

B) Av Z eival to onpeio Toung tng mpoéktaong tng EA (mpog to A) ue tnv B, va
amnodeifete OtL N EZ elval kaBetn otnv BI. (Movabdeg 15)

E
A

Q
L
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Z T



OEMA 2

e opBoywvio tpiywvo ABI pe A = 90° kat B> dépoupe To LPog Tou AA Kal TV
Slapeco AM otnv Aeupad Br.

Noa amobeifete otL:
0) OL YWVIEG B KoL FAA elval loeg, (Movabdec 12)

B) A[‘;ﬂ A=2.T". (Movabdec 13)



OEMA 2

Aivetat mapoAnAdypaupo ABFA pe B =60° . ®époupe ta PN AE Kot BZ Tou
TapOAANAOYPAULOU TIOU AVTLOTOLXOUV oTnV euBeia Ar.

Na anodeifete otL:

AA .
o) Z= B (Movabdec 8)
B) to tplywvo AAE sival ico pe to tpiywvo BIZ, (Movabdeg 9)

y) To teTpanAsupo ABZE sival opBoywvio. (Movabdec 8)



OEMA 2
‘Eotw opBoywvio ABIA kat ta onpeia N kot K twv AB kat Al avtiotolya, TETOla WOTE
AN =KTI.
o) Na amobeifete ot
i. tatpiywva ANA kat BrK sivat toa, (Movabdec 8)
ii. To tetpamAsupo NBKA sivatl mapalAnAdoypappo. (Movabdec 8)
B) Av E kat Z sivat ta péoa twv NA kat AK avtiotolya, va anodeifete otL 10

tetpanieupo NKZE sival tpaméllo . (Movabdec 9)



OEMA 2

Atvetal opBoywvio tpiywvo ABI (,e.i =90°) kot AA n Sotdpog TNC ywviac A. And to onueio A
dépoupe TNV mapaAAnAn pog tnv AB mtou Tépvel tTnv Al oto E.
a) Na anodeifete OTL 0 Tplywvo EAT gival opBoywvio. (Movabdecg 9)

B) Na umoAoyioete tn ywvia AAE. (Movadecg 9)

Y) Av nywvia B eivat 20 Hoipec peyaAitepn tne ywviog I, va urohoyioete ) ywvia Fﬁ. .
(Movabeg 7)



OEMA 2

Aivetal LoookeAEg Tpaméllo ABIA (AB//TA ) pue AB=8 kat Al=12. Av AH kot BO ta udn
Tou tpaneliov,

a) va anobdeifete otL AH = OF. (Movabeg 12)

B) va umtoAoyioete tn Sldpeco tou tpamneliou. (Movadec 13)



OEMA 2

21O MAPOKATW oXua n eubela € edamntetal tou kKUkAou (O,p) oto onueioT.

o) No UTIOAOYIOETE TIC YWVIEG X,y KoL W SKaloAoywvtag os KABe mepimtwon tnv
amavinor oag. (Movabdeg 15)

B) Na Bpeite to €id0g ToU TpLywvou OAT wg TtPocC TIC MAEUPEG. (Movabdeg 10)




OEMA 2

‘Eotw KUKAOC KEvTpou K, pia SLtapetpog tou Bl kal onpeio A Tou KUKAOU TETOLO WOTE

BA=KI. Av A tuxaio onueio tou kUKAOU SLopopeTIkO Twv B kaL T,

o) va anodeifete OtTL TO Tpiywvo BKA gival .oomAgupo. (Movabdeg 7)
B) va umooyioete T ywvio. BAA . (Movadeg 9)
Y) va umoloyioete TIg ywvieg Tou tplywvou ABT . (Movabeg 9)



OEMA 2

210 TPATEILO TOU TAPAKATW OXNMOTOG €XOUpE AB=AA= %, A =60° kat M 10 HECO

™¢ MAgupag MA.
Noa amodeiete otL:
o) n AB eivat 1xotopog NG ywviag A , (Movabdecg 9)

B) n BM xwpileL to tpaméllo o€ Eva popuPo kal Eva LoOTAEUPO Tpiywvo.

(Movabec 16)




OEMA 2

Atvetal loookeAég Tpiywvo ABT (AB=AT). Ita onueia B kat I tng B dp€poupe mpog to
1610 pépog tng B, Ta tuuata BA L BI™ kot FE_| Bl tétola wote BA=IE. Av M t0
Héoo tng BI, va amodeifete oOtL :

a) ta tpiywva BAM kal FEM eival loa, (Movabeg 12)

B) AA=AE. (Movadec 13)




OEMA 2
‘EoTtw Lo0OoKeAEG Tpiywvo ABI (AB=AT) .
o) Na amobeifete ot ta p€oa A kat E twv mAsupwv AB kat Al avtiotolya, LoamEXouv

amno tn Baon Br. (Movadeg 13)

B) Av 4 =75+ B, Va UTTOAOYLOETE TIG YWVIEG TOU Tplywvou ABI. (Movadeg 12)



OEMA 2

27O MAPOKATW OXAMQ, Vo amodeifete OtL:

o) To Tpiywvo ABT €ival LOOOKEAEG, (Movabdeg 12)
B) n ywvia AEA eival opBn. (Movadeg 13)
I
[\
E
70° 3




MAGHMA

MaBnpuatikd: Nlewuetpia

TYNOZ AYKEIOY

MEA

2TOXOI Tovu N.Z.

Tl. Talvopouv ta Tpiywva pe Baon tig
OXEOELG TWV TIAEUPWV KaL TO £160¢ TwV
YWVLWV Tou, avayvwpilouv ta
Seutepeliovta OTOLXELD TOU TPLYWVOU
(6Lapeoog, dixotopog U og) pe Baon
TOUG QVTLOTOLYOUG OPLOMOUG, Ta
oxedtalouv kat ta cupBoAilouv.

ME3. ArtodelkvUouV KoL XpNOLUOTOLOUV
otnv eniluon MpoBANUATWYV TNV
npdTaon yla To ABpOoLoUa YWVLWY

TPLYWVOU.




Ekpwvnon Apaotnplotnrag

Atvetal opBoywvio Tpiywvo ABI ue

A= 90° ko Z to onpeio TopRg Tou
UPouc tou AA kat tng Siyotopou Tou BE.
i)Na amobeifete 6Tt AE = AZ.

ii)Av To Tplywvo AEZ eival .oomAegupo, va

umohoyioete Ti¢ ywvieg B ko B

Evéewktiky Andvtnon

i)l va armodeifou e OTL To TPlywvo
AEZ sival LoOOKEAEG pe AE = AZ, apKel
va anodeiéoupe 6t B = #. Mpog touTo,
napatnpou e otL ol ywvieg B katl B,
elval oL ofeleg ywvieg Tou opBoywviou
Tplywvou AEB. Emopévweg,

B =90°-B; (1)

Eniong, & = %, w¢ katakopudnv kat
P, =90° - B4 (2)adou to tpiywvo BAZ
givat opBoywvio. Opwg, NBE sivat
Syotouog TNG ywviag B Kal ouvenwg
B =B, (3)

Ané tig oxéoeig(1), (2) ka (3)
ouunepaivoupe otL Bi =B,

ii)Av to Tplywvo AEZ gival LoomAgupo,




tote MY =60°. Ko emeLdn to tplywvo
AAT eival opBoywvio pe A=90°
CUUTEPALVOUUE OTL

P =90°— Ay =90°— 60° =30°.

To tplywvo ABT eival emiong opBoywvio
pe Al=90° Emopévweg,

B=90°— ¥ =90°—30° = 60°.

OEMA 4

INQITIKH ANAITHZH
(4,2),(4,5),(4,8) 2. Na ouvBEtouv TI( YVWOELG TOU
SlaBétouv yla Vv emiluon €vog un

olKelou mpo-PAnuaTOC.

5. Na 8tepeuvouv Kal va SLatunwvouv
ELKOLOLEG TLG OTTOLEC VO amoSelKvVUOUV
ETL-AéyovTag ™mv KATAAANAN

OTPATNYLK).

8. Na mnpoocapuolouv tn Alon &£vog
nipoPAnuatog otav ta dSedopéva TG

ekpwvn-ong petaBarlovral.




OEMA 2

Atvetal tpiywvo ABI pe AB<AT kat M to péoo tng Bl. Npoekteivoupe tn dtapeco AM
Katd tunpua MA=MA. Ano to A pépoupe tapaAAnAn mpog tn Bl n omola Téuvel Tnv
npogktaon tng Al oto onueio E.

Noa amodeiete otL:

a) To teTpdmAeupo ABAT eival mapaAAnAdypappo, (Movabeg 12)

AE
EM = —
B) 2 (Movadeg 13)



OEMA 2

Atvetal tpiywvo ABI Ttétolo, wote AT < AB.Ztnv mAeupd AB Bewpoupe onueio A tétolo
WOoTe AA = AT KoL OTNV TPpoEKTaon tng BA (mpog to A) Bewpoupe onueio E tétolo wote
AE = AT,

Noa amobeifete otL:
a) A LET, (Movadec 12)

B) n ywvia EAT eival dutAdola tng ywviog AAT. (Movadeg 13)



OEMA 2

‘Eotw KUKAOC KévTpou O kot Stapétpou Bl Oswpolpe ta onpelo A Kat A Tou KUKAOU

ekatépwOev tn¢ BI, Tétola wote 1o T0¢0 BA va sivat SutAdoio tou tééou Al.

Na umoAoyioete:

a) To HETPO X TOU TOLOU A, (Movabdec 8)

B) tn ywvia BOA, (Movabdec 9)

y) Tn ywvia BAA. (Movadeg 8)

A
B 2 r
X
2x a

MAGOGHMA MoOnpatikd: IN'eopetpio
TYIIOX AYKEIOY I'EA

YTOXOI tov ILX. Eyl. Atepevvovv kot anodetkviouvy Tig

OYECELG EYYEYPOUUEVIC KOl AVTIGTOLYMG
emikevTpnG yoviog kabmg Kot T oyéon
TOVG LLE TT] YOVi YOpONG Kot
EQOTTOUEVTG.

XPNGOTOLOVV TIG TAPATAV® CYEGELS
otV enilvon TpoPAnudTov.




Exoavnon Apastnpotnrog

210 mapakdto oynuo n Bl eivat
dwpetpoc kot to onueio O elvar 10
KEVIPO TOL

KokAov. Na Bpette:

1)t0 pétpo x Tov T6E0L TA
i) yovia O

i) yovio, Ag.

2X

Evéciktikiy AmGvinon

1)H BI" givon d14petpog tov kbxhov.
Enopévag, BA+ ATl =180° <= 2x +x =180°
> 3x =180% <= x =060".

11)AmnodeiEape OTLx =607 .

Apa, Oy =BA=2x=2-60"=120°.

ii)H yovia A eivar eyyeypoppévn ko
Baiver 6to 160 BA . Emopévac,

0 1200

Al =60°.
2 2
OEMA 2
I'NQXTIKH AITAITHXH
(2,1),(2,2),(2,5) 1. Na e@pappdélouv kataAAnAa

oplopoUc, Bewpieg, alyopiBuouc o€
npoBAnuaTa napdyola We auta nou
€xouv 010axBei oTnv TAEN.

2. Na e&pupnvelouv é€vav anlo
ICXUPIOKO nou JIaTUNWVETAl OTnV
EKQWVNON TOU npoBANuATog
METaPPalovTac Tov O PabnuaTikod
MOVTENO.

5. Na ouAAgyouv Kai va eppnvelouv
dedopeva.




MAGHMA MoOnpatikd: N'eopetpio
TYIIOX AYKEIOY I'EA

2XTOXOI 7ov I1.X.

ITEIL. Aepevvoiv, tpocdiopilovv ko
aodEKVOOVV KprThplo TapaArniiog 600
evhe1DV PECH TOV GYECEDY YOVIOV TOV
oYNUATIOVV OTEC e U0l TEUVOLGOL.
AmokTouV o TpdT aictnon tov pdiov
TOV «OUTUATOG TAPUAANALOG) GTNV




16TopIKkn €€EMEN KoL TN VOO TG
I'ewpetpioc. Amodekviouy kot
XPNOLOTOL0VV PAGIKEG 1010TNTES TOV
TOPAAAAQV.

[IT2. Avayvopilovv ta €idn TV
TapoAnAoypaupwv (opboymvio,
poupog, tetpdymvo) pe Pdon tov opiopod
TOLG KOl TO OVTIGTOLYO KPLTHPLOL.
XpnoyomotoHv Tic WOTNTEG TOVG GTNV
emilvon mpoPAnudTov.

Eyl. Atepguvoiv kat amodetkvouy Tig
OYECELG EYYEYPOUUEVIC KOl AVTIGTOLYMG
emikevTpng yoviog kabmg Kot T oyéon
TOVG LE T Yovia Yopdng Kot
EQOTTOUEVTG.

XPNOHOTOI0VV TIG TAPUTAVE® GYECELS
otV enilvon TpofAnudTov.

Ey2. Aepevvovv, mpocdiopilovv kot
OTOOEIKVVOVV PBAGIKES 1010TNTEG TV
EYYEYPOUUEVAOV KO TOL KPLTHPLOL
EYYPOUYILITNTOG TETPATAEDPWV.
XPNOHOTOLOVV TIC GYETIKES TPOTAGELG
otV emilvon TpofAnudTov.

Exoovnon Apaoctnpotnrog

Atveton tetpdywvo ABI'A kot to péco M
™¢ mAevpds tov BI'. Av E givoun
wpoPoAn Tov onueiov A mhve otnv AM,
va amodeiEete It

i) AMB = AMT

i1)to tetpdmievpo AEMI eivan eyypdyipo
ii)'’E =TA.

Evéciktikny Amavinon

M

)Ta tpiyova ABM kot AT'M éyovv:

3=T"=90°, oV 10 TeTphmievpo ABI'A
elval teTpdywvo.

®AB = A", ¢ amévavTl TAEVPES TOL
tetpayovov ABI'A.

®BM =MI, ooV 10 onueio M givon péco
Tov BI'.

Enopévag, ta tpityova ABM kot ATM

elvan ica ko cuvenmg AMB = AMI .




11)Xto terphmievpo AEMI €yovpe

E+T =90°+90° =180°,

Apa, to terpdmievpo AEMI givai
EYYPAYLLLO.

ii1)Apkel va amodeiEovpe 411 10 Tply®VO
AT'E givon 1cookeAég pe Ay =E.

[Ipog tobvto, mapatnpovue 0Tt Ar = AMB,
g o&eiec yovieg Tov £xouv TIC TAEVPES
tovg Kabeteg. Eniong, Er = AMIT

0oL 10 TeTpanAcvpo AEMI givon
eyypayipo. Opwe, 6To pMOTNUOL 1)
amodeiape 61t AMB=AMI.

Enopévmce, Ai=E;mov givar n {ntodpevn
oyéon.

OEMA

4

I'NQETIKH AIAITHEH
(4,1),(4,2),(4,5),(4,6)

1. Na npooappolouv Ta diabioipa
HaénuaTika epyaleia OTIC
IO1QITEPOTNTEC TNC KATAOTACNG MOU
dlepeuvolv.

2. Na ouvOéTouv TIC YVQOEIC MNou
OlIaB€TOUV yIa TNV €niAUCn €VOC [N
olkeiou Npo-BARKaAToC,.

5. Na Jigpeuvolv kai va
SIaTUN®VOUV EIKACIEG TIC OMOIEC
va anodeikvuouv Eeni-Aéyovtag Tnv
KaTaAAnAn oTpaTtnyikn.

6. Na a&lohoyoUv Tnv afonioTia piag
nAnpo@opiac, v
anoTeAEoNATIKOTNTA HIag
oTpaTnNyIKNG i TNV opboTnTa pIag
anodei&nc.




OEMA 2

2e mopaAAnAdypappo ABIA ivat B =120°kat AE | BI'. Eotw EZ n S1apecog Tou
TPpLywvou AET.

o) Na umoAoyioete Ti¢ ywvieg A kat I tou mapaAinAoypappou. (Movadeg 8)

B) Av K eival to péoo tng mAeupadg AB, va amodeitete 0tL EZ=AK.  (Movadeg 9)
v) Na umoAoyioete tn ywvia EZT. (Movadeg 8)
A A
Z
B r




OEMA 2

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT (A=90°) kat n Syotdpoc tou BA. And to A dpépoupe
AE L BT tou Tté€pvel tnv pogktaon tne AB (rmpog to A) oto Z.

Noa amobeifete otL:

o) BE=AB, (Movabdec 12)

B) to tpiywvo BIZ sival LoookeAEG. (Movabdec 13)




